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Diugos¢ odcinka

Skala 1:100/250

PROFIL

Wartos¢ rzednej oraz gtebokos¢ osi istniejqcej instalacji
(np. E11 1NN, rz.0si=125.81) podano w przyblizeniu.

()

A PE—-stal —

E

C
R

— punkt charakterystyczny gazociqgu

— kolano PE

— mufa PE
— redukcja PE

ksztattka adaptacyjna PE-—stal

— zasuwa z kroccami PE do zgrzewania

)

PRZEDSIEBIORSTWO PROJEKTOWE

._.-Nnm:mn Prusaczyk, telfax: (0*29) 7602820

K&

07-410 OSTROLEKA, ul. PILSUDSKIEGO 6
e-mail: kom-projekt@wp.pl

42,00

0,50

Proj. spadek rurocigqu, odleglose

Proj. Srednica nominalna, material

Dz225x12,8mm PET00O

Nazwa rysunku:

PROFIL PODLUZNY GAZOCIAGU

Inwestor: . Branza:
Urzad Miejski w Ostrolece SANITARNA
Nazwa obiektu: . IStadium:
Ulica Ostrowska w Ostrolece P.W.
ITemat opracowania: Skala:
Przebudowa drogi nr 627 z kanalizacja deszczowa - 1:100/250
- ulica Ostrowska w Ostrolece
Data:

listopad 2007 r.
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